

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



TIANHE CHEMICALS GROUP LIMITED

天合化工集團有限公司
(於英屬維京群島註冊成立的有限公司)
(股份代號：1619)

業務發展最新情況

意大利 Guarniflon-馬氟隆成為天合長期直銷客戶

本公告由天合化工集團有限公司（「本公司」，連同其附屬公司統稱為「本集團」）自願作出，旨在使本公司股東及有意投資者了解有關本集團業務發展的最新進展。

本公司董事會（「董事會」）欣然宣佈，本集團今天已與 Guarniflon S.p.A.-馬氟隆（「Guarniflon-馬氟隆」）訂立一份為期五年的長期銷售總協議（「總協議」），向 Guarniflon-馬氟隆供應本集團產品。董事會相信，該總協議是本公司通過直接銷售拓展海外市場取得的重大突破。Guarniflon-馬氟隆為一獨立第三方人仕。

總協議的內容

該總協議為期五年，在協議期間 Guarniflon-馬氟隆將根據需求以及市場情況，每年向本公司採購至少一定總量之調聚物及特種氟化物中間體，和其他本公司產品。

根據該總協議，Guarniflon-馬氟隆將與本集團附屬公司就個別產品簽訂協議約定相關產品的種類及數量。根據該等協議，本公司將優先處理該等產品的生產及發貨。

關於 Guarniflon-馬氟隆的相關信息

Guarniflon S.p.A.是一家總部位於意大利的全球含氟產品供應商，產品銷往全球 57 個國家，擁有大約 2,100 個穩定客戶。Guarniflon-馬氟隆是 Guarniflon S.p.A.旗下的一個專注於特種氟化物產品研發和生產的分部。Guarniflon-馬氟隆提供用於皮革、紡織物、石材、瓷磚及木材表面塗層解決方案，該方案在提供耐久且透明的表面處理之外，同時可以在物體表面產生一層非常有效的保護層，以保護物體免遭油、水、咖啡、食物及其他飲品的侵蝕。Guarniflon-馬氟隆同時也生產多種含氟表面活性劑，可以為塗層、清潔劑及蠟類系統提供極佳的濕潤、分散及平滑性能。含氟表面活性劑亦可用於拋光劑、油墨、黏合劑及其他以表面張力為決定性能重要指標的應用之中。

訂立總協議的理由及獲益

本公司的戰略之一是拓展對國際客戶的直接銷售，尤其是特種氟化物業務方面。董事會相信與 Guarniflon-馬氟隆的總協議及未來的長期合作，可讓本公司加快開拓國際市場的速度並提升品牌的認知度。董事會認為總協議的條款及合同下產生的交易是公平合理的、并基於慣常的商業條款，符合本公司及其股東的利益。

本公司是總部位於中國的領先特種化學品生產商，專注於特種氟化物及潤滑油添加劑兩大業務。我們向包括 Guarniflon-馬氟隆和中信國際在內的國際領先公司供應特種氟化物產品。我們潤滑油添加劑客戶也包括全球跨國石油公司，例如中石油、中石化、道達爾及歐洲一家大型跨國潤滑油生產商。本公司在未來將持續拓展針對海外客戶的直接銷售及加強自己的國際銷售團隊，作為實施本公司的全球擴張戰略的重要組成部分。

本公司將繼續努力落實並簽訂與新客戶的合同。在合適的情況下，我們將發出自願性公告以增加客戶透明度。

承董事會命
天合化工集團有限公司
董事長
魏奇

香港，2014 年 12 月 9 日

於本公告日期，本公司董事會成員包括執行董事魏奇、魏宣、李駒及姜頗；非執行董事孫弘；獨立非執行董事陸海林、陳健生及徐曉東。